

今日枣庄

城事

长青路箱形桥顶进工程顺利进行

# 超级千斤顶推着600吨桥“漫步”



5个200吨的顶柱推动桥体。本报通讯员 曹建明 摄



桥体准确到位。本报通讯员 曹建明 摄

本报枣庄6月24日讯(记者 李泳君 通讯员 曹建明 付小春)

6月23日晚20时36分,随着一阵鞭炮声响起,市中区长青路箱形桥平稳就位,“平改立”改造箱形桥主体工程顶进工作圆满完成,标志着市中区段第一座箱形桥顶进工作进

展顺利。

据工作人员介绍,长青路箱形桥顶进式箱形桥自2012年4月26日开工建设,5月27日箱形桥主体预制完成,6月23日箱形桥平稳就位,包括过程控制中的操作等共用时59天。

据了解,该箱形桥长度近12米,高度近7米,重近600吨。箱形桥改造工程由中铁十局负责施工,枣临铁路市中区段长青路铁路道口箱形桥主体工程完工,这将为后期剩余4座“平改立”立交桥的建设积累了宝贵的经验,为枣临铁路全线

开通提供了保障。

记者从现场了解到,铁路“平改立”工程是一项复杂工程,该段处于城区,过往行人密集、地下管线复杂、有效施工时间短,安全压力大。但中铁十局的建设者们不畏艰难,制定了科学的施工方案,切

实强化现场管理,精心组织施工,同心协力、攻坚克难,规范运作、真抓实干,他们为了保证枣临铁路开通后道路的畅通,缓解交通压力,方便市民出行,放弃了节假日,顶着三十多度的高温,日夜战斗在工地上,加班加点,赶抢工期。

## 非遗技艺“开”进社区

市民一睹老绝活风采

本报枣庄6月24日讯(记者 赵艳虹) 22日,市中区中心街街道办事处铁西社区举行了第二届邻里文化节暨非物质文化遗产走进社区活动,工作人员邀请非物质文化遗产传承人来到社区,将十多种非遗技艺和绝活展示给社区居民。

活动期间,非物质文化遗产传承人将自己的拿手技艺展示给居民,50岁的“非遗”继承人项师傅展示了“猴姥姥”、“齐村斗偶”、“齐村炳陶”、“土陶油芯灯”等七项民间传统工艺、技艺。项师傅介绍,这次展出就是想让更多的人了解民间传统工艺。期间,项云生展示了“齐村斗偶”中的斗鸡,“两只鸡”打斗的动作惟妙惟肖,引来不少社区居民停下脚步观看。

这次展览的非遗项目使社区居民足不出户就享受到了视觉盛宴,居民王先生说:“好多民间艺术都只在电视上看见过,这么近距离的细细观赏还是头一回。”



小朋友被“鲁南面塑”吸引。本报记者 赵艳虹 摄

枣庄学院

**611人  
考取研究生**

本报枣庄6月24日讯(记者 李淼 武春澍 通讯员 崔新明) 24日,记者从枣庄学院了解到,枣庄学院2012届本科毕业生总计考取研究生611人,其中中国科学院及985、211院校310人,占总录取人数的50.82%。

据了解,2012届本科毕业生中共有1494人报考研究生,考取研究生611人,考取率40.9%。综观今年的考研工作成绩,611人考取研究生,比去年多考取62人;611人中考取中国科学院7人,985、211院校303人,占总录取人数的50.82%,比去年多考取13人,提高两个百分点;此外,随着学校对外交流与合作的不断扩大,国外优质师资和教学资源的引进,留学生教育的拓展,中外合作办学、学分互认、带薪实习及互派交换生项目的开展,学校的国际化水平和社会影响力进一步提升,学生的国际化视野进一步拓宽,今年外国语学院有4名学生分别考取法国和香港高校的研究生,其中法国3人,香港1人,学生考研路径得以进一步有效拓展。

# 齐鲁晚报·今日枣庄

为今日枣庄增色添彩



倡导文明新风 共建和谐社会